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1. IWAMINAFRFEBBFESIE RN, Fi5925, EfBERIFH
D965, LERIFIESH80T, SINRENSENLESZIDAN?
#include<iostream>
using namespace std;
int main()

{
cout<<"S54EHKLTAESE << [ 200 ] <<"A. "<<endl;

return 0;

}

®E

400 x 92 = z x 96 + (400 — ) x 80
f#15: 5430041004, £300 — 100 = 200A

—. BT

*2. GREilEEmADBIMNBAM/NEFE BRI ER REFRRE, i
PAZBLASERTE, SEER T150KLUT, tilEXREE, £ERIEEHA
FABOAALL, MRS RIS KITAMNERZ IEEAIEHL.

#include<iostream=>

using namespace std;

int main()
5. wix.toplvm/Y JBOASN.aspx
11 19:58 I BAERE TG 2022-12-11
00:15:58
cout<<"IMAHI/NERABERHL /9" << <<, "<<end;
return 0;
}
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(588: FAAEEARZE, EHERNE,AANERELLEES i BFFRAREELL)
(z — 150) : 150 = (2 — 80) : (z + 80)
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(x — 150) x (x + 80) = 150 x (2z — 80)
z2 — 70z — 12000 = 300z — 12000

z? = 370z

S =370

% 2x = 740%

ﬁ
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80
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(x-150)/(150+x-80)=150/(x-150+80)
(x-150)*(x-70)=150*(x+70)
x"2-220x+12000=150x+12000
XN2=370x

x=370

2x=740

B=RE

(x-150)/vm=150/vd
(x-150+80)/vd=(x-80+150)/vm

(x-150)/150=vm/vd
(x-70)/(x+70)=vd/ym->
(x+70)/(x-70)=vm/vd

=> (x-150)/150=(x+70)/(x-70)
=>(x-150)(x-70)=150(x+70)
=>x/2-220x+12000=150x+12000
=>x"2=370x

=>x=370 2x=740

3. B8, B8, BR=EANFEREA—E, SENERES, tiEH—EESS
OO S5e, (ESIDEDFNDre RS SREERLRRIBIN T 265, IEIDIBAER
HNEE, BENEH—EHEEENER, HESHERIERESIENT
2%, BEDRAFERENESZ, &F, DREH-EHEEEEG, &
EEMEERERASIEMAE, RE=PARERE—HZ, il=A—H=
BI62TER , RKEAFRSFEZPOTER? 88 () 1 88 () 1, 5=

() 1

#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

cout<< B, BEE << <CAER, BIBE << <R,

Org<< <<"NEER, 7
return 0

}
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O BESAAERS—HE, HE162/3 = S4NER,

@ [FEEBIBOEENE, 54/3 = 18, HIAHAZAEE—= 18158= 18, 2%

=162 — 18 — 18 = 1261

® BB & tH— LS A B BRI 5 R S D oA R NN T 268:

126/3 = 424, FRLAEGRD = 424, #818/3 = 64, FILUERES64,, 1513

=162 — 42 — 6 = 1144,

@ BESH T L8 TIBIBHD5E, ERAEEN TS 1815: 114/3 = 384, D5: 42/3 = 14
MNNEE=162 — 38 — 14 = 1104,

EAWE—E: MRERRSETET.
SBMY=R

4. JLEERE, SRIEREZ—HIBT 100/AI R, S R4TT, 1aiFcEHEA
A RIGHEH TSR RAUEER, 4RI RRR, BRD5iiRk®E
ERTAREEZ M (BfDT) .

#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{

cout<<"E e R TR E LA R << <<"JT, "<<endl;

return 0;
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@ RIRL64HR AT R
64 +16 +4 + 1 = 85fF, A4£100

BErf, EAEZISSEI00EBRIE, EEMFO8X MR, Mil72,

@ BB 2EA R

72+ 18 + 4+ 1= 95, EEFRB100, (BEFAZT
® BRZT6IEA R

76 +19(0) + 4(3) + 1(4) + 1(1) = 101

@ BRZT5EA R

75(0)— > 0(75)— > 18(3)— > 0(21)— > 5(1)— > 0(6)— > 1(2)— > 0(3)— > 1(0) = 100
. 75 x4 = 3005¢
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*5. —MUELIERERITEERK, KHESA IR, BT
16K, TE—BUHISTARERIK, RTNE ST RKRIES, KB
BREZHL?

#include<iostream=>

using namespace std;

int main()

{

cout<<"IXEFH[FRA"<< <<"3k, "<<endl;
return 0;

}

e
BR—LAESRIE—AFE, XEAETHE.
REREMEESAR, SRSKINEHEAV

@S +9V =23%9 =207
@S5+6V =27x6=162

©-@

3V=45

SV =15

BVERR X, 53

S =172

S+4+«xV+4%xV =72+120 =192
zxd+ (x—2)*4=192

8r — 8 =192

8z = 200

T =25
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